



2024年6月28日

各位

会社名 エキサイトホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 CEO 西條 晋一
(コード番号: 5571 東証スタンダード市場)
問合せ先 専務取締役 CFO 石井 雅也
(TEL 03-6450-2729)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

の一部訂正について

2024年5月10日に発表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、サマリー情報、経営成績等の概況、連結財務諸表及び主な注記に記載の誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日)
(1) 連結経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	82.16	79.68	14.2	11.5	8.3
2023年3月期	116.51	—	<u>40.8</u>	13.6	8.3

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	82.16	79.68	14.2	11.5	8.3
2023年3月期	116.51	—	<u>25.7</u>	13.6	8.3

(添付資料3ページ)

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果獲得した資金は、864,827千円となりました。これは、主に税金等調整前当期純利益の計上 555,075千円、減価償却費 166,083千円があったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、548,653千円となりました。これは、主に事業拡大のための無形固定資産の取得による支出 306,774千円、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出 300,500千円があったことによるものであります。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果獲得した資金は、864,327千円となりました。これは、主に税金等調整前当期純利益の計上 555,075千円、減価償却費 166,083千円があったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、548,153千円となりました。これは、主に事業拡大のための無形固定資産の取得による支出 306,774千円、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出 300,000千円があったことによるものであります。

(添付資料 11 ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023年 4 月 1 日 至 2024年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	602,378	555,075
減価償却費	124,028	166,083
のれん償却額	36,618	39,434
減損損失	—	66,508
売上債権の増減額 (△は増加)	△36,280	△99,857
仕入債務の増減額 (△は減少)	12,661	42,171
未払金の増減額 (△は減少)	△35,054	<u>31,304</u>
未払消費税等の増減額 (△は減少)	15,547	2,641
その他	△16,673	83,257
小計	703,225	<u>886,619</u>
利息及び配当金の受取額	36	7,211
利息の支払額	△11,535	△10,180
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△2,855	△18,822
営業活動によるキャッシュ・フロー	688,870	<u>864,827</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
無形固定資産の取得による支出	△303,452	△306,774
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	<u>△300,500</u>
その他	3,969	58,621
投資活動によるキャッシュ・フロー	△299,483	<u>△548,653</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入金の返済による支出	△190,000	△201,246
株式の発行による収入	—	1,275,948
その他	△8,090	△35,897
財務活動によるキャッシュ・フロー	△198,090	1,038,804
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	191,296	1,354,978
現金及び現金同等物の期首残高	984,230	1,175,527
現金及び現金同等物の期末残高	1,175,527	2,530,505

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	602,378	555,075
減価償却費	124,028	166,083
のれん償却額	36,618	39,434
減損損失	—	66,508
売上債権の増減額 (△は増加)	△36,280	△99,857
仕入債務の増減額 (△は減少)	12,661	42,171
未払金の増減額 (△は減少)	△35,054	30,804
未払消費税等の増減額 (△は減少)	15,547	2,641
その他	△16,673	83,257
小計	703,225	886,119
利息及び配当金の受取額	36	7,211
利息の支払額	△11,535	△10,180
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△2,855	△18,822
営業活動によるキャッシュ・フロー	688,870	864,327
投資活動によるキャッシュ・フロー		
無形固定資産の取得による支出	△303,452	△306,774
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△300,000
その他	3,969	58,621
投資活動によるキャッシュ・フロー	△299,483	△548,153
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入金の返済による支出	△190,000	△201,246
株式の発行による収入	—	1,275,948
その他	△8,090	△35,897
財務活動によるキャッシュ・フロー	△198,090	1,038,804
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	191,296	1,354,978
現金及び現金同等物の期首残高	984,230	1,175,527
現金及び現金同等物の期末残高	1,175,527	2,530,505

以 上